
24/2012. (III. 29.) MÖK határozat 

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlése Balatonvilágos Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének megyeváltásra – Balatonvilágos község Somogy megyéhez történő 

átcsatolására – irányuló kezdeményezéséről szóló előterjesztést megtárgyalta, és az alábbiak 

szerint foglal állást: 

 

A közgyűlés tiszteletben tartva Balatonvilágos Község Önkormányzat önrendelkezési jogát, 

sajnálattal veszi tudomásul a képviselő-testület - jogszabályban biztosított - a település 

szomszédos megyéhez történő átcsatolására irányuló kezdeményezését. 

A közgyűlés sajnálatát fejezi ki Balatonvilágos Község Önkormányzat döntéséért. 

 

A közgyűlés elismeri, hogy Balatonvilágos településre jelentős vonzerőt fejt ki a közeli 

Siófok város. Elfogadja azokat az érveket, hogy a jelenlegi kistérségi közigazgatási-

közszolgáltatási központ Balatonalmádi város, és a jövőbeni járási központ Balatonfüred 

város elérhetőségénél előnyösebb a Siófoki kistérséghez, járáshoz való csatlakozás. 

Emellett a közgyűlés hangsúlyozni kívánja, hogy a megyei szintű (megyei kormányhivatal, 

szakigazgatási szervek, megyei bíróság, megyei főügyészség, nyugdíjbiztosítási igazgatóság, 

megyei rendőrkapitányság, megyei kórház) központok elérhetősége Veszprém helyett 

Kaposvárra helyeződik át, ami lényegesen távolibb. A megyei szintű közigazgatási-

közszolgáltatási elérhetőség egyértelműen a Veszprém megyében maradás mellett szól. 

 

Balatonvilágos közlekedési kapcsolata Siófokkal jobb, mint a kistérségi központ 

Balatonalmádival, a potenciális járási központ Balatonfüreddel, bár a 710-es számú főút 

megépülésével Balatonalmádi és Balatonfüred időben „közelebb” került. A veszprémi 

közlekedési kapcsolat azonban lényegesen jobb a Kaposvárinál. Az erős hivatásforgalmi 

(munkába járás) és kereskedelmi (bevásárlás, szolgáltatás) kapcsolat Siófokkal nem lehet 

meghatározó, mert ezek a kapcsolatok nem megyei hovatartozás függőek, nem ismerik a 

megyehatárt, más szempontok alapján szerveződnek.   

 

A megyei közgyűlés felkéri elnökét, hogy a határozatról Balatonvilágos Község 

Önkormányzatát értesítse. 
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